Problema BJ2 (Barajul I de selectie a echipei Republicii Moldova, pt. OBMJ din 26 mai 2021):

in interiorul paralelogramului ABCD se ia un punct E, astfel incit si avem:

[AE]|=[DE] si BE 1 AB. Daca F —este mijlocul laturii [BC], aflati masura unghiului DFE.
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SOLUTIE (Mihai Miculita): Notand acum cu M — mijlocul laturii [4D], din:
. AD|| BC; (1) .
ABCD — paralelogram (ip) = si din:
[AD]=[BC]; (2)
| MA |=| MD |= | A2D | (ca.)

[AD]=[BC](2) { = [MA]=[MD]=[FB] N { ABFM — paralelogram = AB || MF’; (3)

| FB|=| FC |= | BC| (ip) BFDM — paralelogram = BM || DF. (4)
2

AD|| BC (1)

in fine:

[AE]=[DE](ip)
= ME 1 AD
[MA]=[MD](c.a) = ME 1 BF(: BC)
AD || BC (1) = E —este ortocentrul AMBF =
BE 1 AB(i
WP g 1 mr
AB|| MF (3)

— EF | BM
BM || DF (4)

}:EFLDF: m(ﬁF\E)=90° .




